
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  3ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  پيشسنجش 
)30/9/1397(  
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 .درست است 3گزينه  .1
 )رهبر: لاور) (جوشش، جوش و خروش: غليان) (ناچاري، درماندگي: استيصال) (به طور مداوم، تمام و كامل، زماني دراز: آزگار(

 .درست است 4گزينه  .2
 )آزاده: آزادگان، حر: احرار(

 .درست است 2گزينه  .3
 .غلط آمده است» خشم و غيظ«در اين گروه كلمه املاي 

 .درست است 1گزينه  .4
 قالببه سوار روح بنگر منگر به گرد 

 .درست است 3گزينه  .5
 .متولدّ شد 1300، در سال »يكي بود يكي نبود«داستان كوتاه در ايران، با مجموعة 

 .درست است 2گزينه  .6
 )عبداالله مستوفي: شرح زندگاني من(

 .درست است 4گزينه  .7
 .است» ايهام«ة آرايي وجود دارد؛ اما فاقد آرايدر بيت مذكور، واج

 .درست است 1گزينه  .8
 پارادوكس: پنهان آشكار) د  استعاره : اشك نيسان) ج  اسلوب معادله ) ب  تشبيه : پردة ناموس) الف

 .درست است 4گزينه  .9
  تعهدبي   آموزدانش   اين   الملليبين  كنگرة   نخستين

 صفت   هسته       صفت  صفت       هسته     صفت
 .درست است 3گزينه  .10

 .اندواژگاني هستند كه از فهرست واژگان دورة بعد، حذف شده» بر گستوان، آز فنداك و سوفار«
 .درست است 2گزينه  .11

 )مضارع التزامي: بنوشم) (ماضي التزامي: بوييده باشم) (مضارع مستمر= بينند دارند مي(
 .درست است 1گزينه  .12

  ....آراسته كن بزم و  ]با تو هستم[حافظ ) 4گ  ]با تو هستم[اي دوست ميل رفتن مكن ) 3زگفتگوي رقيب گ ]است[غم حبيب به ) 2گ 
 .درست است 4گزينه  .13

 )دو جزئي، ناگذر. (كنان بايد رفتزير شمشير غمت رقص
 .درست است 3گزينه  .14

 )از(كاستن ) از(رهاندن ) از(ربودن 
 .درست است 1گزينه  .15

 .نشينده است بوپشمينه پوش تندخو از عشق 
 .ستدرست ا 2گزينه  .16

 .شوددريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . روي نكن كه در نهايت آسيبش را خواهي ديددر خوردن زياده: مفهوم عبارت سؤال
 .درست است 4گزينه  .17

  .شودهمين مفهوم از بيت سؤال دريافت مي. خوش بوست) دلدار(زلف معشوق » 4«مفهوم بيت 
 .درست است 3گزينه  .18

  :معني بيت سؤال
ورزي، آيين وارستگان است كه در راه رسيدن به معشوق هرگونه عشق. يابدبرد به كوي معشوق راه نميسايش و راحتي به سر ميكه در آآن

  .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . خردبلايي را به جان مي
 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 2گزينه  .19
 .شوددريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . خود، عشق را برگزيدم اي به صيد من نداشت من به انتخابمعشوق، هيچ علاقه: معني بيت سؤال

 .درست است 1گزينه  .20
  . ، انتخاب يار و همنشين مناسب و تأثيرگذاري اوست4و  3، 2مفهوم ابيات 

 .درست است 2گزينه  .21
قيد، حلقه، محيط : چنبر) (ته، مملوانباش: مشحون) (آهسته سخن گفتن در زير لب از خشم، غرولند كردن: ژكيدن) (تندرو، فراخ گام: راهوار(

 )دايره، گرفتاري
 .درست است 3گزينه  .22

 .غلط آمده است» طور سينين«در اين گروه كلمه املاي 
 .درست است 4گزينه  .23

عبيد  :رسالة دلگشا، موش و گربه، اخلاق الاشراف) (شكسپير: مكبث، هملت، اتللو، ليرشاه) (لئوتولستوي: سه پرسش، آنا كارنينا، جنگ و صلح(
 )زاكاني

 .درست است 1گزينه  .24
 )اغراق: تو از بت، زيباتري) (مصراع دوم داراي تشبيه است) (تلميح: آزر، اشاره به آزر بت تراش دارد(

 .درست است 3گزينه  .25
  .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . گردد رو به نقصان و كاستي داردماه وقتي به صورت بدر مي: معني مصراع سؤال

  
 
   

 
 .درست است 1گزينه  .26

  . گردي ، باز مي)تفاوت ساختار(، رضايتمندي ـ مطمئناً )تفاوت ساختار(رضايتمندي ـ مطمئنانه : خطاها به ترتيب 
 .درست است 2گزينه  .27

هاي، رهسپار ـ ميدان) تفاوت ساختار(داشت ... كرد، روحية ، بدرقه مي)در ترجمه لحاظ نشده» أخويها«ضمير اضافي (آن، : خطاها به ترتيب
  )  چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ روانه كرد، خيلي ) تفاوت ساختار(بود ... كرد، از مي

 .درست است 2گزينه  .28
چيست ... اي ـ دليل اينكه ، زنداني كرده)در ترجمه لحاظ نشده» هذا«اسم اشارة (ـ ) تفاوت ساختار... (علت زنداني كردن: خطاها به ترتيب 
 ) تفاوت ساختار(، علاقه دارد، و حال اينكه )ختارتفاوت سا(

 .درست است 4گزينه  .29
) در عبارت عربي وجود ندارد» من«ضمير اضافي (ـ به او دادم ـ كمك من ) تفاوت ساختار(خواهد  قرض دارد، كمك مي: خطاها به ترتيب

  )نيست» مالي«معادل ادق براي (پولم 
 .درست است 3گزينه  .30

، )در عبارت عربي وجود ندارد» سالهاي«(ـ نتوانستم ) »أستطيع«است نه » أقدر«قيد براي فعل (ر نبودم، به خوبي قاد: خطاها به ترتيب 
  ).نيست» جيدا«معادل صحيح براي (، كاملاً )است» أقدر«براي فعل » خوب«قيد (

 .درست است 3گزينه  .31
 ) جملة وصفيه است» ....تلتمس «ه، جملة ك: ص(، و )زخمي: اسم مفعول است نه فعل، ص» مجروحة«(زخمي شده بود  

 .درست است 2گزينه  .32
، جري، )در تعريب لحاظ نشده» زندگي«(، وجوهي ـ حزنت، جرت ـ )ضمير اضافي در عبارت عربي وجود ندارد(حياتي : خطاها به ترتيب

 حزن، وجوهي
 .درست است 1گزينه  .33

ضمير اضافي در ( الغرفة، أصبحت، )در تعريب لحاظ نشده» هنگام«(فذته ـ ، نا)تفاوت ساختار(أصبحت ... لما، غربت : خطاها به ترتيب
 ـ أصبح ) ضمير اضافي در تعريب لحاظ نشده( ةالنافذ، )نيست» زيبا«معادل ادق براي ( رائعة، )تعريب لحاظ نشده

 زبان عربي 
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 .درست است 4گزينه  .34
 ) پذيرد ، مضاف تنوين نميحقيقةِ: ص( حقيقةٍـ ) العالَمين: ص(العالمين 

 .درست است 4گزينه  .35
 ) الفارس، مبتدأ: ص(الفارسِ 

 .درست است 1گزينه  .36
 فاعل: ص(الفرح ،الفرح ( 

 .درست است 3گزينه  .37
 )مفعول مطلق للنوع: ص(ـ مفعول مطلق للتأكيد ) نعت: ص( مفردةـ حال ) مفعول به و منصوب: ص(فاعل و مرفوع : خطاها به ترتيب

 .درست است 1گزينه  .38
  ) بالفتحةمنصوب : ص(ـ منصوب تقديرًا ) متعدّ: ص(ـ لازم ) منصرف: ص(ممنوع من الصرف : تيبخطاها به تر

 .درست است 1گزينه  .39
ـ ) »دخلوا«صاحب الحال ضمير الواو في : ص(» الطلاب«ـ صاحب الحال ) فاعله ضمير الواو البارز: ص(» الطلاّب«فاعله : خطاها به ترتيب

 ) مرفوع مبتدأ و: ص(» دخلوا«فاعل لفعل 
 .درست است 3گزينه  .40

 ) مفعول به و منصوب: ص(مضاف اليه و مجرور ) بالكسرةمجرور : ص(ـ مجرور تقديرًا ) متعدّ: ص(لازم : خطاها  به ترتيب

 .درست است 2گزينه  .41
 .راب هستندها داراي علامت فرعي اع در ديگر گزينه» الصيادين، المجروحين ـ أن يلعبوا ـ المؤمنات«جز اين گزينه كلمات 

 .درست است 4گزينه  .42
 . باشد در اين گزينه فاعل است و غيرمنصرف مي» قارون«اسم علم غير عربي 

 .درست است 3گزينه  .43
 . لام حرف تعليل و ناصب است) اين پسر به دفتر كار پدرش رفت تا به او در كارهايش كمك كند(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .44
 . ها تركيبات اضافي و مضاف و مضافه اليه است در ديگر گزينه» إحدي البلاد، راتبي، أنفسنا، كلّ الأمور«جز اين گزينه تركيبات 

 .درست است 4گزينه  .45
هاي ديگر علامت اعرابشان  در گزينه» القاضي، الساعي، المعتدي«كه كلمات  اعراب آن تقديري است در حالي علامتنعت و » الراعي«

 . ظاهري است
 .ت استدرس 3گزينه  .46

: ص(ـ الأفضل ) شود معلّمو، نون آن در اضافه حذف مي: ص(ـ معلّمون) پذيرد زخارف، مضاف تنوين نمي: ص(الزخارف : خطاها به ترتيب
 )پذيرد أفضل، مضاف الف و لام نمي

 .درست است 4گزينه  .47
  )كندتوانست صحبت  صبح امروز با دختر جواني در خيابان روبرو شدم كه نمي(با توجه به معني 

»مفعول فيه و منصوب است» صباح . 
 .درست است 1گزينه  .48

 باشد» كتابة«تواند صفت براي  نمي) متفكّرًا(با توجه به معني اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .49
باشد  مي» الفئران«حال و صاحب آن » خائفات«) ترسيدند موشها بسرعت داخل سوراخشان شدند در حاليكه از گربه مي(با توجه به معني 

 .كه جمع تكسير است
 .درست است 4گزينه  .50

در » الف«و با توجه به صاحب حال كه ضمير ) شك اين دو صياد بسرعت دريا را ترك كردند زيرا آن طوفاني بود بي(با توجه به معني 
  . است، فقط اين گزينه درست است» تركا«
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 .درست است 4گزينه  .51

الدنيا و اطمانوّا بها و الذّين هم عن آياتنا غافلون اولئك ماواهم الناّر بما كانوا  بالحياةرجعون لقاءنا و رضوا انّ الذّين لا ي«: فرمايدقرآن كريم مي
  »يكسبون

 ديني دوم 50ص 
 .درست است 3گزينه  .52

د در اين جهان با تلاش خواهند تا بتوانننترسيدن از مرگ به اين معنا نيست كه آنان آرزوي مرگ كنند، بلكه آنان از خداوند عمر طولاني مي
  .ها به درجات برتر بهشت نائل شونددر راه خدا و خدمت به انسان

 ديني دوم 56ص 
 .درست است 2گزينه  .53

  .به امكان آفرينش مجدد جسم براي پيوستن به روح در آخرت است» ...ايحسب الانسان الن نجمع عظامه «آيات شريفة 
 ديني دوم 62ص 

 .درست است 1گزينه  .54
 .وعده داده است كه هركس را به آن چه استحقاق دارد برساند و حق كسي را ضايع نگرداندخداوند 

 .درست است 4گزينه  .55
  .شودآيه مذكور ناظر بر عالم برزخ است كه بخشي از پاداش مردم در اين عالم به مؤمنان داده مي

 ديني دوم 70ص 
 .درست است 3گزينه  .56

  »تابه بيمينه فيقول هاؤم اقرءوا كتابيهفاما من اوتي ك«: فرمايدقرآن كريم مي
 ديني دوم 78ص 

 .درست است 1گزينه  .57
مربوط » انسان بايد خود را با آن تطبيق داد و با آگاهي كامل از آن سود برد،«و ) قراردادي(» تناسب ميان جرم و كيفر تا عدالت برقرار گردد«

  .به محصول طبيعي عمل است
 ديني دوم 91ص 

 .درست است 2گزينه  .58
  »هل هنّ ممسكات رحمته قل حسبي االله عليه يتوكل المتوكلون برحمةاو ارادني ... «: فرمايدقرآن كريم مي

 ديني دوم 104ص 
 .درست است 4گزينه  .59

  .جويداي كه اهل معرفت باشد براي راهيابي به نيازهايش از ابزار و اسباب بهره ميكنندهتوكل
 ديني دوم 107ص 

 .درست است 1گزينه  .60
  »...لقد منّ االله علي المؤمنين اذ بعث فيهم رسولاً من انفسهم يتلو عليهم اياته و يزكيهم «: فرمايدكريم مي قرآن

 ديني سوم 49ص 
 .درست است 3گزينه  .61

  »يا ايها الرسّول بلغّ ما انزل اليك من ربك و ان لم تفعل فما بلغّت رسالته و االله يعصمك من الناّس«: فرمايدقرآن كريم مي
  ديني سوم 60 ص

 .درست است 1گزينه  .62
  »البريةانّ الذّين آمنوا و عملوا الصالحات اولئك هم خير «: فرمايدقرآن كريم مي

 ديني سوم 75ص 
 .درست است 2گزينه  .63

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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شود كه مياي وضع به گونه: السلام فرمودندعليه كه حضرت عليطورياميه شد بهنتيجه سستي مسلمانان در دفاع از حق باعث حاكميت بني
  .ها كمك بخواهدهركس بخواهد دادخواهي كند بايد نزد همان ظالمان برود و از همان

 ديني سوم 87ص 
 .درست است 2گزينه  .64

هاي سخت، راه ها در آزمونو پيروي از آن) ص(خواهد كه مردم با محبت به اهل بيت پيامبر خداوند مقصود خاصي از اين فرمان دارد او مي
  .نكنند و گمراه نشوندمستقيم را گم 

 ديني سوم 97ص 
 .درست است 3گزينه  .65

  .باشدقدر مرحوم صدوق است كه در رابطه با تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو مياز دانشمند جليل » من لا يحضره الفقيه«كتاب 
 ديني سوم 101ص 

 .درست است 4گزينه  .66
اي نوشت و فرمود پس از وي جانشيني نيست و مرحلة دوم گذشت آخرين نايبش نامهشش روز مانده به در 329در سال ) عج(حضرت مهدي 

  .شودامامت در شكل غيبت كبري آغاز مي
 ديني سوم 108ص 

 .درست است 2گزينه  .67
  .كنندوقت تعيين مي) عج(در مورد كساني است كه براي ظهور امام زمان » كذب الوقاتون«عبارت 

 ديني سوم 114ص 
 .ستدرست ا 3گزينه  .68

از جوانان ) عج(و بيشتر ياران امام زمان » نشينيمجا ميتو و پروردگارت برويد و بجنگيد، ما اين«: گفتند) ع(به حضرت موسي ) ع(قوم حضرت موسي 
  .هستند

 ديني سوم 125ص 
 .درست است 1گزينه  .69

  .باشدبيانگر توحيد در عبادت مي» ...الحمدالله الذّي  و قالوا«ناظر بر توحيد در ربوبيت است و آية شريفة » و الذّي قدر فهدي«آية شريفة 
 دانشگاهيديني پيش 17ص 

 .درست است 4گزينه  .70
  »ان االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايدقرآن كريم مي

 دانشگاهيديني پيش 22ص 
 .درست است 2گزينه  .71

ده و تطبيق اين معيارها بر زندگي فردي و اجتماعي را برعهدة خودمان قرار داده پرستي را به ما ارائه نموقرآن كريم معيار ثابت شرك و بت
  .است

  دانشگاهيديني پيش 28ص 
 .درست است 3گزينه  .72

  »ان تقوموا الله مثني و فرادي بواحدةقل انمّا اعظكم «شرط قبول تمام اعمال انسان اخلاص است وآية شريفة 
 دانشگاهيديني پيش 33ص 

 .تدرست اس 1گزينه  .73
  .شودمحقق مي) نيت عمل(درستي و صحت عمل با حسن فعلي و حسن فاعلي 

  دانشگاهيديني پيش 33ص 
 .درست است 4گزينه  .74

شود مربوط به قضاي الهي هستند و اصولاً قضا و قدر با اختيار انسان موجودات جهان از آن جهت كه با حكم و فرمان و اراده الهي ايجاد مي
  .سازگار است

  دانشگاهيپيشديني  48ص 
  
 



 

7

  )پيش- انگليسي(گروه زبان خارجي 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 2گزينه  .75
اين امري ممكن است و به اختيار انسان . گريزدرفتن انسان از ديوار كج و سست به سمت ديوار ديگر به معناي اين است كه از قضاي الهي مي

  »انا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«. گرددبرمي
  دانشگاهيديني پيش 49ص 

  
   

  
 .تدرست اس 4گزينه  .51

 .شودها از خالق ميترين عواملي است كه موجب غفلت انسانانحرافات اخلاقي يكي از مهم
 .درست است 3گزينه  .52

يدتي اگر انسان تمام هستي را منحصر به عالم ماده بداند و از اين منظر، دست به انكار خداوند تبارك و تعالي بزند، در اصل دچار ماديگري عق
 .شده است

 .تدرست اس 2گزينه  .53
بخشند، بيانگر ارادة واحد دهند و عالم را سامان ميهاي جهان هستي، كه دست  به دست هم ميو يكپارچگي و هماهنگي واحد در پديده نظم

 .در نظام هستي است
 .درست است 1گزينه  .54

ها گرايش واعتقاد گر به خدايگان و الههاما ا. اگر انسان در امور زندگي هم از خدا و هم از خود اطاعت نمايد، گرفتار شرك عملي گرديده است
 .پيدا نمايد در اينجا شرك نظري ظهور پيدا كرده است

 .درست است 4گزينه  .55
 .براي رهايي از جبرهاي، اقتصادي و اجتماعي و ساير جبرها، انسان بايد از آگاهي و معرفت برخوردار باشد

 .درست است 3گزينه  .56
 .دهدها را، ياد خدا تشكيل مياصل و تمام عبادت هاي ديني،براساس تعليم و تعلمّ آموزه

 .درست است 1گزينه  .57
 .هاي ملكوتي زندگي بشر در طول تاريخ، ايمان مذهبي بوده استترين جلوهعالي

 .درست است 2گزينه  .58
 .باشدمنشأ و اساس شكاف بين عقيده و عمل در انسان از تبديل نشدن، عقيدة ذهني به باور قلبي مي

 .ت استدرس 4گزينه  .59
 .انداند، ارزش و اعتبار انگيزه را پايين آوردههاي كشتار جمعي دست به تحقيق زدهكه براي ساختن سلاحكساني

 .درست است 1گزينه  .60
 .مكتب توحيدي، جلودار مبارزه با ظلم استثمار بوده است

 .درست است 3گزينه  .61
گيرد، پس خدايي هست كه، نفي او صورت يي نباشد نفي وي صورت نميباشد، اگر خدانفي خدا در درجة اول، منوط به خدا مطرح شود مي

 .گيردمي
 .درست است 1گزينه  .62

 .كنيمها و جهان و جامعه را مشاهده و ارزيابي ميبا نگاه تاريخي، ما احوال، انسان
 .درست است 2گزينه  .63

 .شود، تا انگيخته فعال شودانگيزه باعث مي
 .درست است 2گزينه  .64

 .كندها اثبات نمي، انگيزة اعتقاد به خدا را، در روان انساننظرية اقتصادي
 .درست است 3گزينه  .65

 .باشدگريستن بر اثر درد، جزء رفتارهاي رفلكسي انسان مي
 .درست است 4گزينه  .66

  .شودانسان در مواجه  با تطابق درون و برون، به شناخت مبدأ هستي رهنمون مي

 هاي دينييتاقلفرهنگ و معارف 
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 .درست است 2گزينه  .67
  .ها، انسان بسيط را داردكنيم، از ميان جهلجاهل در تاريخ نگاه مي هايوقتي به انسان

 .درست است 3گزينه  .68
 .باشدكاوي، به جاي ارزيابي منطقي از موارد شكست طرح رواني ميروان

 .درست است 1گزينه  .69
 .رساندرفتارهاي اكتسابي به حيوانيت حيوان آسيب مي

 .درست است 4گزينه  .70
 .، ذهن انسان را به دنبال خود كشيده و او را به تفكر و خردورزي، وامي دارد»و ديوار وجوداين همه نقش عجب بر در «

 .درست است 2گزينه  .71
 .كنندبسياري از خداپرستاني كه، اعتقاد به خدا دارند، براي اين اعتقاد به برهان و استدلال تكيه مي

 .درست است 3گزينه  .72
 .انداند، مقاصد، استثمارگرانه داشتهاني كه مردم را به خدا، دعوت كردههمة كس: گويدمي» خداگرايي«تفسير اقتصادي 

 .درست است 1گزينه  .73
 .گريز از خطر، از غرايز مشترك ميان حيوان و انسان است

 .درست است 4گزينه  .74
 .وياي، تطابق درون و برون استگ» اي و به نوعي قابل شناختن استخواهد عالم را، بشناسد و عالم نيز، براي او تا اندازهانسان مي«: جملة

 .درست است 2گزينه  .75
  .انسان علم به جهل خود دارد و نه جهل مطلق

  
  

  
 

  گرامر و واژگان: بخش اول
 .درست است 4گزينه  .76

  . نياز است ”it was“براي كامل شدن جمله به فاعل و فعل 
 .درست است 3گزينه  .77

  . رود ميبه كار  ”infinitive“صورت  فعل به ”remind“بعد از 
 .درست است 1گزينه  .78

  . است ”who were invited“گزينه درست نوع كوتاه شده جمله واره وصفي 
 .درست است 2گزينه  .79

همچنين براي منفي كردن فعل به فعل كمكي . ها استفاده شوند توانند پس از آن گيرند و نمي ضماير مفعولي بين افعال دو قسمتي قرار مي
“don’t” نياز است .  

 .درست است 1ه گزين .80
 . هايش پدرم را عميقاً آزرده كرد دروغ. پدرم او را خيلي دوست داشت

 .درست است 2گزينه  .81
 . بدون داشتن هيچ دوستي، او به شدت در مدرسه تنها بود

 .درست است 4گزينه  .82
 . اند گرفته شده مسئول  تمام اعضاي گروه در مورد تصميم

 .درست است 4گزينه  .83
 . هاي وحشي شده است هاي بسياري از گل هاي مدرن كشاورزي باعث انقراض كامل گونه متأسفانه، روش

 .درست است 3گزينه  .84
  . هوا سرموقع براي مسابقه بهتر شد: بار بخت با ما يار بود براي يك

 

 زبان انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .85
 . به عنوان تنبيه، او اجازه نداشت كه در هيچ فعاليت مدرسه شركت كند

 .درست است 1ينه گز .86
  . هايت را براي چيزهايي خرج كني كه واقعاً كيفيت زندگيت را بهبود ببخشد تو بايد پول

 .درست است 2گزينه  .87
  . او بايد چند روز بيشتر در بيمارستان بماند، اما اگر خوب باشد، ما او را مرخص خواهيم كرد

  
  كلوزتست: بخش دوم

 .درست است 1گزينه  .88
  . رود كار مي به ”bare infinitive“يا  ”infinitive“صورت  به ”help“فعل بعد از 

 .درست است 3گزينه  .89
 . كنم خواهم حفظ كنم بارها و بارها تكرار مي من چيزي را كه مي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .90
  . آيد مي ”infinitive“صورت  به wantفعل بعد از . كند با داشتن فاعل و فعل اين جمله واره اسمي را كامل مي 2گزينه 

 .درست است 4گزينه  .91
 . شود اين منجر به فهم بهتر اطلاعات مي: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .92
  . استفاده شده است ”whereas“از  واره براي نشان دادن تضاد بين دو جمله

  
 درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 1گزينه  .93
  ....... . ................ 2004در متن اشاره شده است كه قبل از سال 

 تواند باعث چاقي شود دست نيافته بود فود مي علم به نتايجي قطعي كه نشان دهد خوردن فست) 1
 .درست است 3گزينه  .94

  ...................... .  1نقل قول آورده شده در پايان پاراگراف 
 پيشنهادي است بر پايه به نتايجي تحقيقي كه توضيح داده شد ) 3

 .درست است 3گزينه  .95
  .................. . روند به جز  فود مي هاي فست رستوران  ، مردم به علت تمام موارد زير به2طبق پاراگراف 

 قيمت پايين غذا ) 3
 .درست است 1گزينه  .96

  . كند اشاره مي.................... در پايان متن به » اين اپيدمي جديد«عبارت 
 چاقي) 1

 .درست است 4گزينه  .97
  ..................... . اگراف اول اين است كه اصلي پار  ايده

 عاقلانه نيست كه در هر زماني راست بگوييم) 4
 .درست است 2گزينه  .98

  .............. . گويد  كند هرگز دروغ نمي ، كسي كه فكر مي2طبق پاراگراف 
 گويد هاي خاصي دروغ مي در بعضي مواقع يا به روش

 .درست است 4گزينه  .99
  دو پاراگراف اول چيست؟  هدف نويسنده در

  گويي ها با شوخ طبعي درباره دروغ سرگرم كردن خواننده
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 .درست است 2گزينه  .100
  . بهبود بخشيد...................... ، شايد ممكن باشد كه جامعه را از طريق 3طبق پاراگراف 

  گويند مطالعه اينكه مردم چگونه دروغ مي) 2
 

  
  

  گرامر: بخش اول 
 .استدرست  2گزينه  .101

remember  صورت از افعالي است كه فعل بعد از آن هم بهing  فرم و هم به صورت مصدر باto آيد اگر كار به ياد آوردن قبل از آن مي
  استفاده  toخاطر آوردن انجام گيرد از مصدر با دار استفاده كرد و اگر اين كار بعد از به ingانجام شود بايد از فرم 

  .كار قبل از فعل به ياد آوردن انجام گرفته است شود كه در اينجامي
 .درست است 3گزينه  .102

-به صورت مثبت نوشته مي Noوارة سؤالي به خاطر گرچه شكل ظاهري جمله مفرد است ولي از نظر مفهومي بر جمع دلالت دارد پس جمله
  .شود

 .درست است 1گزينه  .103
  .آمده است 1ر اسم غيرقابل شمارش است بهترين جواب د careاز آنجائيكه 

 .درست است 3گزينه  .104
  قبل از عبارت  Despite. استفاده كرد whereasبا توجه به مفهوم تضاد جمله و جايگاه آن كه در ابتداي جمله است بايد از 

  .گيرنددر اين جايگاه قرار نمي  Neverthelessو   Howeverآيد،مي
 .درست است 4گزينه  .105

  .كنيماستفاده مي whichا است و اشاره به جملة قبل است از از آنجائيكه كه قبل از جاخالي كام
 .درست است 1گزينه  .106

  )به مرگ نزديك شدن(درست است  came near to dying عبارت 
 .درست است 2گزينه  .107

so much  قبل ازthe better كندبه شدت چيزي اشاره مي.  
 .درست است 4گزينه  .108

  .دار استفاده شود ingد به صورت فعل بعد هم بايand و becoming با توجه به 
 .درست است 3گزينه  .109

By the time  معادلbefore آيداست كه فعل اول بعد از آن گذشته ساده و فعل دوم ماضي بعيد مي.  
 .درست است 1گزينه  .110

  .دهنده زمان قطعي است بايد از آيندة كامل استفاده كردكه نشان by nowبا توجه به 
  

  لغت: بخش دوم 
 .درست است 3گزينه  .111

زاي روزانه لازم و هاي استرسيك برنامه تمريني مناسب براي حفظ تناسب فيزيكي و احساسي بدن و براي درست مواجه شدن با موقعيت: ترجمه
  .ضروري است

 تحليل بردن) 4  حفظ كردن) 3  شكايت كردن) 2  چرت زدن) 1
 .درست است 1گزينه  .112

  .مردم، اموال و كشاورزي را: دهدا در معرض خط قرار مييك آتشفشان در حال فوران سه چيز ر: ترجمه
  رفتار) 4  مشخصه) 3  جا، محل) 2  موجوديت، چيز) 1

 .درست است 4گزينه  .113
  آيا موضوع خاصي در ذهن داريد يا فقط در حال جستجو هستيد؟: ترجمه

 ويژه) 4  دوطرفه) 3  اجباري) 2  كافي ) 1

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 3گزينه  .114
  .ست كه در زمان اوج ترافيك در كمتر از يك ساعت بتوان به خانه رسيدعملاً غيرممكن ا: ترجمه

 غيرمتحملانه) 4  عملاً) 3  از روي ترديد) 2  شكاكانه) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  .وجود آوردن مشكل پافشاري كنيد، شركت ممكن است مجبور شود شما را اخراج كنداگر شما در به: ترجمه
 ادامه دادن) 4  تأمين كردن) 3  اصرار كردن) 2  فراوان بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .116
  .باشدسپتامبر مي 23نام براي امتحان داوطلبين بايد يادداشت كنند كه آخرين مهلت براي ثبت: ترجمه

 دوره) 4  تعطيلي) 3  مدت) 2  آخرين فرصت) 1
 .درست است 4گزينه  .117

  .ادر به انجام آن كار نيستها شغلي به او پيشنهاد نكردند زيرا فكر كردند كه او قآن: ترجمه
 قادر، توانا) 4  سازگار) 3  جدي) 2  با دقت) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  .ميليون مايل مربع زمين به كشاورزي اختصاص يافته است 197يك سوم از سطح تقريباً : ترجمه

 تقريباً) 4  طبيعتاً) 3  لزوماً) 2  جداً ) 1
 .درست است 3گزينه  .119

  .چنين موضوعات مهمي بپردازيممايت و همكاري بهتوانيم بدون حما نمي: ترجمه
 توزيع كردن) 4  به مسائل پرداختن) 3  متقاعد كردن) 2  متغير بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .120
  .سيگار كشيدن يك علت اصلي در ابتلا به سرطان ريه است: ترجمه

 ظهور، برود) 4  واضح) 3  نتيجه) 2  علت) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .افراد حاضر در سمينار را بگويم به شما تعداد دقيق توانمنمي: ترجمه
 اصلي) 4  واضح) 3  دقيق) 2  خلاصه) 1

 .درست است 4گزينه  .122
  .طور ناگهاني  متوقف كردكه چراغ قرمز شد، او ماشين را بهوقتي: ترجمه

 صورت ناگهانيبه) 4  طور واضحبه) 3  نهايتاً) 2  اساساً) 1
 .درست است 3گزينه  .123

  .افزار تخصصي اين امكان اغلب وجود دارد كه اطلاعات را از روي ديسك كامپيوتر خراب بازيابي كردفاده از نرمبا است: ترجمه
 شكل دادن) 4  بازيابي كردن) 3  تصديق كردن) 2  حدس زدن) 1

 .درست است 2گزينه  .124
  .هاي چشم در بعضي كشورهاي استوايي جلوگيري كردمشكل است كه از شيوع بيماري: ترجمه

 آشنايي) 4  تماس) 3  شيوع) 2  وضوعم) 1
 .درست است 1گزينه  .125

  .ها كمك كردندتوانستند راه بروند به زخميبعد از جنگ، سربازاني كه مي: ترجمه
  ديده، خراب آسيب) 4  سعادتمند) 3  شكسته) 2  زخمي) 1

  ساختار جمله: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 .نوشته شود ترين شكل ممكنترين و روانجمله بايد در ساده
 .درست است 1گزينه  .127

at the top of ،to the left of  درست است و با توجه به مفهوم جملهwhere  بعد ازis گيردقرار مي.  
 .درست است 3گزينه  .128

 .آمده است 3با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب در گزينه 
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 .درست است 2گزينه  .129
  .گيرد و شكل صيح افعال در قسمت دو آمده استافه قرار ميضمير مفعولي بدون حرف اض informبعد از فعل 

 .درست است 1گزينه  .130
Most gardeners  ياthe most of gardeners عبارت . درست هستندin the early درست است.  

  
  نقش زباني: بخش چهارم

 .درست است 4گزينه  .131
  آن مرد كيست؟: ترجمه آ

  .ورت ناگهاني چند روز پيش در كتابفروشي او را ديدماو دوست قديمي دوران مدرسه است كه به ص: ب
 يهو برخورد كردن) 4  ظاهر شدن) 3  با هم بودن) 2  وارد شدن) 1

 .درست است 1گزينه  .132
  .آيا حال خواهرتان خوب است: آ: ترجمه

  .كنندنه هنوز مريض است و والدين از او مراقبت مي: ب
 جبران كردن) 4  شبيه بودن) 3  كشي كردناسباب) 2  مراقبت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .133
  توانم خودكارتان را قرض بگيرم؟مي: آ: ترجمه

  .نه خودكار من شكسته است: ب
 كنار گذاشتن) 4  توقف كردن) 3  خيلي خواندن) 2  شكستن) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .رسدعصباني به نظر مي: آ: ترجمه

  .ستبله، زيرا او فهميده است كه به او دروغ گفته شده ا: ب
 سوار كردن) 4  فهميدن) 3  تنظيم كردن ) 2  بيرون كشيدن) 1

 .درست است 2گزينه  .135
  .كاسه را انداختم و آن ترك برداشت: آ: ترجمه

  .آوريمما كاسه خودمان را مي. نگران نباش: ب
  نگران نباش) 2    تا جايي كه به من مربوط است) 1
  خيلي متأسفم) 4    كنيشوخي مي) 3

 .درست است 1گزينه  .136
  جاميسن را دوست نداريد، اينطور نيست؟: آ: ترجمه

  .نه، راستشو بگويم دوست ندارم: ب
 كهتا وقتي) 4  مهم نيست) 3  شودفرض مي) 2  در حقيقت) 1

 .درست است 3گزينه  .137
  .گفتيمكنم در مورد ميهماني پنهاني براي سو چيزي بايد به ماري ميفكر نمي: آ: ترجمه

  .ماند، و او قول داد كه نگويدش نميماري سر قول. درست است: ب
 با وجود اين) 4  درست است) 3  براي هميشه) 2  راستي) 1

 .درست است 4گزينه  .138
  مهم است زودتر  اينجا را ترك كنم؟: آ: ترجمه

  .نه، كاملاً به خودت بستگي دارد: ب
    گوييدآنچه شما مي) 2    رو به پيشرفت) 1
  به خودت بستگي دارد) 4    تماماً) 3
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 .درست است 4ه گزين .139
  .شودت دير ميامدرسه! بيدار شو و لباستو عوض كن! خاطر خدابه: آ: ترجمه

  ساعت چند است؟: ب
 به خاطر خدا) 4  چرند نگو) 3  كه گفتمهمين) 2  به جهنم) 1

 .درست است 2گزينه  .140
  .هنري هميشه شجاع و مؤدب است: آ: ترجمه

  .بله، او يك آقازاده به تمام معني است: ب
  در تماس) 4  در تگنا گذاشتن) 3  به تمام معني) 2  يرممكنغ) 1
  

 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 3گزينه  .141
  .دست نياورده استشكلات هنوز شرايط غذاي سالم را به: ترجمه

 موضوع) 4  وضعيت) 3  جنبه) 2  بخش) 1
 .درست است 1گزينه  .142

  .درست است 1كلمات گزينه  كه اسم قابل شمارش است و همچنين ترتيب studiesبا توجه به 
 .درست است 4گزينه  .143

  .دهندرسد كه خطر عوامل بيماري قلبي را كاهش ميدهندة اصلي آن، كاكائو، به نظر ميشكلات و مادة تشكيل: ترجمه
 اصلي) 4  تنها) 3  دقيق) 2  منصف) 1

 .درست است 2گزينه  .144
  .آيدمي toبه صورت مصدر با  appearفعل بعد از 

 .استدرست  2گزينه  .145
  .دهداكسيداني دارند كه خرابي سلول درگير در بيماري قلبي را كاهش ميهاي كاكائو اثرات آنتيها موجود در دانهفلاوانول: ترجمه

 هانمونه) 4  نكات) 3  اثرات) 2  اشكال) 1
 .درست است 1گزينه  .146

  .رودبه كار مي implicatedوجه وصفي كوتاه شدة مجهول به صورت 
 .تدرست اس 4گزينه  .147

كنند كه فشارخون كاهش پيدا كند و ها ـ كه در شكلات تلخ نسبت به شير شكلات بيشتر هستند ـ همچنين كمك ميفلاوانول: ترجمه
  .عملكرد عروق بهتر شود

 غالب) 4  عاقلانه ) 3  مشابه) 2  مفيد) 1
 .درست است 3گزينه  .148

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 سبتنا) 4  عملكرد) 3  تأثير) 2  طرح) 1

 .درست است 1گزينه  .149
  .كنيماستفاده مي in additionبا توجه به پاراگراف قبلي و اينكه اين پاراگراف به دنبال آن و در تأييد آن است از 

 .درست است 2گزينه  .150
  .اما تحقيق بيشتر براي تأييد اين نتايج وجود دارد: ترجمه

 نمنتشر كرد) 4  ترجمه كردن) 3  تائيد كردن) 2  روايت كردن) 1
 .درست است 4گزينه  .151

  .درست است in the moringعبارت 
 .درست است 3گزينه  .152

  .كندمصرف شكلات زياد شكلات به اضافه وزن كمك مي: ترجمه
  موافقت كردن) 4  كمك كردن) 3  تصميم گرفتن) 2  اجرا كردن) 1
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 .درست است 1گزينه  .153
  .نيمكاستفاده مي unlikeبا توجه به مفهوم عدم شباهت، قبل از اسم از 

 .درست است 2گزينه  .154
  .شوددار استفاده مي ingفعل به صورت  whileبعد از 

 .درست است 3گزينه  .155
  .كنيميا جودو سر صبحگاهي اضافه ميچرب  بريد، شكلات ساده به شير كماگر شما از طعم شكلات لذت مي: ترجمه

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 2گزينه  .156
  وضوعات زيرا ارتباط دارد؟يك از ممتن با كدام: ترجمه

  كار يك زن براي اصلاح جامعه و صلح جهاني) 2  اولين جايزة صلح نوبل به يك زن آمريكايي) 1
 كمك زنان تحصيلكرده به جامعه آمريكا) 4  پيشرفت زود هنگام كار اجتماعي در آمريكا) 3

 .درست است 2گزينه  .157
  ؟شوديك از موارد زير از متن استنتاج ميكدام: ترجمه

  .بخش جين آدامز بودفليسي سوفي ون ساتنر الهام برتاكار بارونس ) 1
  .جين آدامز براي افتتاح هال هوس مشهور بود) 2
  .هاي ادبي پائيني داشتندكردند مهارتآنهايي كه نزديك هال هوس زندگي مي) 3
 .خاصگرفت نه شهروند يك كشور جين آدامز خود را به عنوان شهروند دنيا در نظر مي) 4

 .درست است 3گزينه  .158
  .نزديك است ---------------به معني  6در خط  "commitment"كلمة : ترجمه

  اشتياق) 4  اهدا) 3  اجبار) 2  درگيري) 1
 .درست است 3گزينه  .159

  .---------------جين آدامز ترغيب شد كه هال هوس را افتتاح كند زيرا : ترجمه
  هايي در كار اجتماعي پيدا كنندداد كه از تحصيلاتشان استفاده كنند و شغليآن به زنان تحصيلكرده اين فرصت را م) 1
8او به اروپا در دهه ) 2  سفر كرد  
  هال ديدن كرداو از توين بي) 3
  نزديك استل منت هوس در شيكاگو ديده شد) 4

 .درست است 4گزينه  .160
  .---------------كه او د زمانيطبق متن، شهرت جين آدامز ضربه خور: ترجمه

  هاي كارگري شودها و اتحاديهبه هال هوس اجازه داد كه جاي ملاقاتي براي كلوپ) 1
  به جنبش حق رأي زنان پيوست) 2
  شد NAACPعضو مؤسس ) 3
  مخالف درگيري آمريكا در جنگ جهاني اول شد) 4

 .درست است 2گزينه  .161
  .كنداشاره مي ---------------به  16در خط  "their"كلمة : ترجمه

  زنان طبقه متوسط) 2    هاي مادران كاربچه) 1
  كنندهپرستاران ملاقات) 4    اعضاي اتحاديه كارگري) 3

 .درست است 1گزينه  .162
  .بهتر هستند ---------------كند كه كارشناسان در نويسنده پيشنهادي مي: ترجمه

  اجرا) 4  بررسي) 3  تجربه گذشته) 2  حل مسائل) 1
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 .درست است 4ينه گز .163
  .---------------شوند كه هاي كامپيوتري طراحي ميبرنامه: ترجمه

  وجود آورندنتايج بهتري به) 1
  هاي اكتشافي را بهبود ببخشندروش) 2
  نتايج مؤثري داشته باشند) 3
  سازي كنندهاي انساني را شبيهدر حل مسائل استراتژي) 4

 .درست است 4گزينه  .164
  .هستند ---------------استقراء دو روش  استنتاج و: ترجمه

  استدلال) 4  گيرينتيجه) 3  پذيرينقش) 2  درك) 1
 .درست است 1گزينه  .165

  .---------------كه شوند براي اينهاي ذهني شكل داده ميمدل: ترجمه
  به نتيجه برسند) 2  ها را ارزيابي كنند و نتايج را تصديق كنندپيش فرض) 1
  طرح را تصديق كنند) 4    شتر بياموزنددر مورد تفكر بي) 3

 .درست است 3گزينه  .166
  .---------------توانيد استنتاج كنيد كه سيگارهاي داراي توتون پايين مي: ترجمه

  ها مطلوب هستندبراي اكثر سيگاري) 2  دهندخطرات سيگار كشيدن را كاهش مي) 1
  دارندتأييديه جراحان عمومي را ) 4    شوندباعث سرطان ريه مي) 3

 .درست است 2گزينه  .167
  .كشندسيگار مي ---------------ها دهند كه ميانگين سيگاريمتخصصين آمار نشان مي: ترجمه

  كدامهيچ) 4  مثل گذشته) 3  بيش از گذشته) 2  كمتر از گذشته) 1
 .درست است 3گزينه  .168

  .خواهد بود ---------------هاي ناشي از سرطان ريه شود كه امسال تعداد مرگبيني ميپيش: ترجمه
  اندازة سال قبل) 2    نسبت به سال قبل كمتر) 1
3 (6  111) 4    تا بيش از سال قبل تا  

 .درست است 1گزينه  .169
  .---------------درصد مرگ زنان به خاطر سرطان ريه : ترجمه

  سرطان ريه است در حدود نصف درصد مرگ مردان به خاطر) 1
  اشاره به اين مطلب است كه زنان مستعد ابتلا به سرطان ريه نيستند) 2
  برابر با تعداد مرگ مردان به خاطر سرطان ريه است) 3
  يابدهر ساله افزايش مي) 4

 .درست است 4گزينه  .170
  .---------------شود كه سرطان ريه از متن استنتاج مي: ترجمه

  شودهميشه به سيگار كشيدن مربوط مي) 2    رمان استبه صورت مؤثري قابل د) 1
  اخيراً درمان قطعي نداشته است) 4  شود سيگاري از بازار كنار گذاشته شوندباعث مي) 3
  
  




